



**РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КЕЗСКИЙ РАЙОН»**

«КЕЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН ЁРОС ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ

Р Е Ш Е Н И Е

**РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КЕЗСКИЙ РАЙОН»**

Об обращении к Государственному Совету Удмуртской Республики

Заслушав информацию заместителя Председателя Районного Совета депутатов муниципального образования «Кезский район» В.А.Бессолицына «О работе МСОУ «Озоно – Чепецкая школа - интернат», рассмотрев письма коллектива Озоно-Чепецкой школы-интернат, жителей с. Чепца, Районный Совет депутатов **РЕШАЕТ** :

1. Принять обращение к Государственному Совету Удмуртской Республики о сохранении Озоно-Чепецкой школы-интернат (прилагается).
2. Направить данное обращение в Правительство Удмуртской Республики, Министерство науки, образования Удмуртской Республики.

Глава муниципального
образования «Кезский район»

п. Кез
21 февраля 2014 года
№ 189



П.Е.Князев

Принято
решением Районного Совета
депутатов муниципального
образования «Кезский район»
от 21.02.2014 № 189

ОБРАЩЕНИЕ

Мы, депутаты Районного Совета депутатов муниципального образования «Кезский район» обеспокоены информацией, размещенной в сети Интернет и средствах массовой информации, о закрытии Озоно-Чепецкой школы-интернат. Коллектив этой школы обучает и выпускает во взрослую жизнь детей с ограниченными возможностями здоровья полностью подготовленными к трудовой деятельности, адаптированными к условиям современной жизни.

Сегодня 63 ребенка получают образование и трудовые навыки в Озоно-Чепецкой школе, организованной еще царским Указом в 1907 году. За это время материальная, производственная база развивалась и крепла. В 2002 году выстроены замечательные мастерские площадью 592,3 кв.м., где размещаются классы по столярному, столярно-плотницкому делу, швейный цех. В 2013 году введена в эксплуатацию газовая котельная, произведен капитальный ремонт системы канализации и санузлов. Достижения в учебном процессе, в оснащении школы были высоко оценены участниками Республиканского семинара, состоявшегося на базе Озоно-Чепецкой школы-интернат 20 декабря 2013 года.

Учащиеся школы были неоднократными победителями Всемирных Специальных Олимпийских игр по шорт-треку. Наши дети, единственные представители Удмуртии на этих играх, без специального оборудования, не имея возможности круглогодичных тренировок, побеждали своих сверстников в США, Китае и Японии. Эти победы доказывают, что коллектив школы вместе со своими учениками может ставить цели и достигать их.

В нашем районе до сих пор остается напряженной обстановка после закрытия Кезского детского дома в 2011 году. 70 сотрудников детдома остались без работы. Со временем часть из них была трудоустроена в учреждениях районного центра. Но в селе Чепца коллективу численностью более 60 человек невозможно найти работу. Значит, снова увеличится число безработных, возрастет социальная напряженность в одном из сложных муниципальных образований Кезского района.

Почему дети, которым необходима специальная забота, специализированный подход, должны сменить привычную, уютную обстановку и учиться в худших условиях?

Мы, депутаты, избранные населением Кезского района, считаем, что допускать этого нельзя!